

MINISTÈRE DE L'ÉCOLOGIE, DU DÉVELOPPEMENT DURABLE ET DE L'ÉNERGIE MINISTÈRE DU LOGEMENT ET DE L'ÉGALITÉ DES TERRITOIRES



Energie, climat

MINISTÈRE DE L'ÉCOLOGIE, DU DÉVELOPPEMENT DURABLE ET DE L'ÉNERGIE

Direction générale de l'énergie et du climat

Arrêté du 16 juin 2014 portant nomination au Conseil supérieur de l'énergie

NOR: *DEVR1417111A*

(Texte non paru au Journal officiel)

Par arrêté de la ministre de l'écologie, du développement durable et de l'énergie en date du 16 juin 2014, Mme Birgit FRATZKE-WEISS est nommée membre suppléant au Conseil supérieur de l'énergie, pour une durée de cinq ans, au titre des représentants d'associations représentatives des collectivités intéressées à la production et à la distribution d'énergie.

Il est mis fin au mandat de M. Fabrice GOURDELLIER.